



MEGTALÁLTUK A KOMBINÁCIÓT, AMIVEL ÖN ÉS A VÁROS IS NYER!

Jánosi Anita tősgyökeres esztergomi, 20 éves, jelenleg gyógyszerügyi asszisztensnek tanul. A Dobó Katalin Gimnáziumban érettségizett. Rendkívül talpraesett fiatal hölgy, aki tanulmányai mellett a családi vállalkozásba is besegít.

Közvetlen természetének köszönhetően hamar kivívja az emberek szeretetét, bizalmát. Esztergomban szeretne majd gyermeket nevelni és szeretn, ha gyermekei már egy olyan Esztergomban nőhetnének fel, ahol jó élni.

Fiatal kora ellenére, azért őt választottam jelöltnek a körzetben, mert ő olyan ember, akiről tudom, hogy rendkívül aktív és megvan benne a tettvágy az esztergomi fiatalok, gyerekes családok helyzetének javításáért, hiszen ő is érintett abban, hogy a város utcái és terei (játsszóterei), a lakótelepek közös részei nem csak elvileg, hanem ténylegesen is használhatóak legyenek.

Ennek egyik feltétele a megfelelő közbiztonság megteremtése is.

Jánosi Anitával a körzetben az alábbi **konkrét célok** megvalósítását tűztük ki a következő 5 évre:

Lakótelepi **közterületek, közutak** általános felügyelete és tisztán tartása, kezelése, karbantartása (folyamatosan)

A „szemétügy” rendezése

A körzetben működő klubok, szakkörök támogatása, a **sportélet** fellendítése

Az oktatási intézmények önkormányzat általi támogatása, hogy gyermekeink modern, kulturált körülmények között tanulhassanak

Helyi járat közlekedés visszaállítása és városképbe illeszkedő, egységes, fedett, padokkal felszerelt buszmegállók építése

A **közüvilágítási** gondok végleges megoldása

Csatornatisztítás, vízelvezetési gondok megoldása (2015ben)

Forgalmi rend átszervezése

A lakók életét megnehezítő, életveszélyes **fák kivágatása**

Ezeknek a feladatoknak az elvégzése közös érdekünk.

Ne várja tétlenül a csodát!



Stámusz Andrea

**SZAVAZZON STÁMUSZ ANDREÁRA
ÉS
JÁNOSI ANITÁRA!**

Tegyen most valamit értünk, hogy aztán mi is tehesünk Önért!

Október 12-én jöjjön el, szavazzon egy lelkiismeretes és emberséges értékrendű városvezetésre!

